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Dagorden til repræsentantskabsmødet  

den 31. marts 2011 kl. 18,30 

 

i Viby Idrætscenters Cafeteria 
 

 

1. Valg af dirigent samt 2 stemmetællere 

 

2. Formanden aflægger beretning 

 

3. Formændene for idrætsafdelingerne aflægger beretning ( 3 min pr. afdeling) 

 

4. Hovedkassereren forlægger den reviderede årsrapport  

 

5. Behandling af indkomne forslag ( ingen) 

 

6. Valg af formand (i lige år)  

 

7. Valg af næstformand  

8. Valg af hovedkasserer (i ulige år) Michael G. Andersen er på valg 

 

9. Valg af 1 revisor -------- John Block er på valg (og er villig til genvalg) 

 

 samt 1 revisorsuppleant----- Rita Block er på valg, og er villig til genvalg) 

 

10. Eventuelt 

 

  

 

Vi begynder kl. 18.30 med at spise lidt og derefter uddeling af 

Idrætspriser 

 Super Best Viby`idrætspris 

 Årets Idrætsudøver 

 Årets træner / lederprisen   
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Referat fra Repræsentantskabsmødet den 31. marts 2011 

 

Deltagere: Æresmedlemmer John Niklasson, Annelise Niklasson, Hans 

Henning Larsen, Richard Hansen, Arne Christiansen 

Ove Pedersen Roskilde IdrætsUnion, Pernille Hasløv , Roskilde Kommune 

og Gert Thomasen, 

Afdelingernes repræsentanter samt Foreningens revisorer. 

Hans Olesen, Jacob Stephansen, Ole Bronke, Edith Jensen 

 

Formanden bød velkommen til repræsentantskabsmødet og til den årlige 

prisuddeling for året 2010. 

Viby IF er vært for en lille beværtning, og det er det vi begynder med. 

Og så vil jeg på et ikke nærmere given tidspunkt  begynde aftenens 

arrangement 

 

 Årets Idrætsudøver priser er udsat af Viby Lavpris 

 Årets træner leder pris (Viby Idrætsforenings egen pris) 

 Og så skal vi have uddelt Super Best prisen 2011 den er ny og blev 

indstiftet af Købmand Hans Olesen i forbindelse med 100 års dagen 

for VIF den 23. september 2009 

 Og så har vi en lille overraskelse  

 
 

 

 

Formanden bød igen alle deltagerne velkommen og  gik over til at uddele 

foreningens idrætspriser til de idrætsudøvere der året igennem har gjort en 

forskel.  
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Årets Idrætsudøver pris udsat af Viby Lavpris: 
Kriterier for ovennævnte pris er: 

Årets idrætsudøver er den som på særlig vis har markeret sin indsats blandt 
de 
øvrige idrætsudøvere, og blandt de øvrige idrætsudøvere. 
Her kan du indstille din kandidat til årets Idræts udøver.: 

Min kandidat er: 

Navn: Signe Nielsen 

Adresse: Bodsbjerghaven 19 

Alder: > 60 

Telefon: 20 14 95 72 

E.Mail: kornmarken@hotmail.com 

 

 

Min kandidat har fortjent prisen fordi: 

Vores indstillede idrætsudøver synes vi skal belønnes for den ihærdige indsats der ydes både for og på 

afdelingens 

vegne. 

Vores idrætsudøver er altid glad og positiv, med et glimt i øjet både til træning og når der iøvrigt ydes 

en indsats 

for afdelingen og resten af VIF. 

Til træning er vores idrætsudøver stabil og bidrager til det sociale samvær med sin hyggelige måde at 

være på. 

Vores idrætsudøver skal have en meget god grund for ikke at deltage i træningen og gå glip af den. 

Vi vil med denne indstilling vise, at vi sætter pris på vores idrætsudøver, så vel fordi hun er den person 

hun er og 

fordi hun knokler for os ved at hjælpe i cafeteriet. 

Vores kandidat er walk and talker: 

Navn: Signe Nielsen 
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Årets SuperBest Viby`s idrætspris: 
Her kan du indstille din kandidat til årets SuperBest Viby`s idrætspris (statutterne) 

 

Min kandidat er: Michael Lynggaard, Viby Fodbold 

Navn: Michael Lynggaard 

Adresse; Kløverengen 7 

Alder; 40 år 

Telefon; mobil 20 88 55 55 

Email; ML@boreco.dk 

 

Min kandidat har fortjent prisen fordi: 

Michael har igennem en årrække været kerneperson i Viby fodbold. Han startede som kasserer for 4 år 

siden og har 

været med til at sikre at fodbold har fået vendt skuden økonomisk og sikret en sikker styring af 

”firmaet” fodbold. 

Han har en stor interesse for fodbold og børnenes muligheder med sporten, og hans økonomiske styring 

har derfor 

været til stor gavn for de unge. Han går meget op i at sikre at de mange midler som fodbold skaffer til 

klubben skal 

gå til de unge mennesker. 

Organisatorisk har Michael været foregangsmand for at vores fodbold afdeling udvikles. Han er altid 

med på nye 

ideer og bakker altid op om de ting der kan sikre fodboldens udvikling. 

Michael har frem for alt sikret noget som ingen andre har præsteret i hele idrætsforeningen i mange år. 

Han har på 

egen hånd sikret en opstart af en pigeafdeling i klubben. Fodbold er blevet en utrolig populær pigesport i 

Viby og 

omegn og inden længere vil vi runde de 100 pige medlemmer. Klubber i omegnen kender godt Michael 

for hans 

virke omkring pigefodbolden. Dels er hans sportschefen for klubbens pigehold, og dels kender de ham 

som den 

aktive og til tider ophidsede træner på sidelinjen en mand der på den gode måde går op i sin sport 

og sine hold. 

Der findes vel næppe et initiativ som Michael ikke kunne finde på at lave – og han GØR DET! Han 

sidder ikke 

tilbage og snakker. ”skal vi lave et stævne?”…så laver Michael et stævne sammen med hans gode 

kolleger og 

venner. Altid frisk på at prøve noget nyt samt forbedre og udvikle tingene. 

Personligt er Michael en af de personer der gør at jeg forsat vil være med i ledelsen af VIF Fodbold. 

Han er en 

mailto:ML@boreco.dk
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fantastisk sparringspartner, en god ven og en person som alle kan lide. Han er som selvstændig 

erhvervsdrivende et 

utroligt travlt menneske men det lader ham ikke slå ud eller på anden måde medfører få timer i 

klubhuset.  

 

Michael er i klubhuset 4-6 dage om ugen i højsæsonen. Og hans hold findes snart på alle stævnelisterne 

rundt 

omkring…..de skal jo ud og have nogle ”oplevelses de piger”. 

Vi indstiller Michael Lynggaard for hans fantastisk indsats, resultater og ikke mindst positive social 

udvikling af en 

pigeafdeling i VIBY IF FODBOLD. Skal vi have en kopi til Mr. Brøndby på pigesiden…så kan det kun 

være 

Michael Lynggard! 
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Årets træner/leder pris: 
Her kan du indstille din kandidat til årets træner / lederpris 

Min kandidat er: 

Navn: Torben Ryttergaard 

Adresse Bøgevænget5 

Alder Ca. 47år 

Telefon 46140058 

E.Mail, haandbold@dbmail.dk 

Min kandidat har fortjent prisen fordi: 

Hvem er årets træner i VIF? 

Det er: 

Ham der altid er der for klubben og spillerne. 

Ham der er træner/hjælpetræner for 5 ungdomshold 

Ham der sørger for at vi altid har de materialer/rekvisitter vi har brug for. 

Ham der skaffer sponsorkroner til klubben. 

Ham der har indrettet vores nye skabe. 

Ham der tager en døm selv kamp når vi mangler dommere. 

Ham der arrangerer hyggeaftener for holdene når der landskamp i fjernsynet. 

Ham der arrangerer træningsweekender med overnatning. 

Ham der arrangerer team building for sine hold. 

Ham der altid er med når vi skal til cupper. 

Ham der bruger mere end en uges ferie for at tage til Bornholm med holdene. 

Ham der altid kører i forvejen til Bornholm med al det tunge grej, og sørger for at lejren er etableret 

når spillerne ankommer. 

Ham der er lejrkommandant når de er på Bornholm. 

Ham der sørger for at spillerne får mad og drikke på Bornholm. 

Ham der søger for forplejning til hjemturen når vi er i Århus. 

Ham der altid har tid til sine spillere også for en fortrolig snak. 

Ja - nemlig I har gættet rigtigt 

DET ER TORBEN RYTTERGAARD – VIBY IF HÅNDBOLD 
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Efter prisoverrækkelse blev der uddelt æresnål til Idrætsforeningens 

æresmedlemmer Arne Christiansen, som havde været forhindret ved 

tidligere uddeling. 

Formanden omtalte Arne Christiansen for sin meget aktive tid i Viby 

Idrætsforening og de mange tiltag som skete da Arne var formand. 

 

Repræsentantskabsmødet: 
.  

1. Valg af dirigent og stemmetællere  
 
Gert Thomsen blev valgt uden modkandidat, stemmetællerne vil blive valgt, hvis der 

bliver et behov  

Dirigenten konstaterede at repræsentantskabsmødet var lovligt indvarslet og derfor 

var mødet godkendt.  

 

2. Formandens beretning:  
 
Formandens mundtlige beretning 2011. 

Tab og vind med samme sind siger et gammelt ordsprog. Det kan man selvfølgelig ikke. Det er nu 

engang dejligt at vinde og ærgeligt at tabe.  Men ærgelserne må ikke tage overhånd og skygge for 

udsynet 

Børn, unge og voksne skal have mulighed for at dyrke idræt og bevæge sig. Der skal være lige 

adgang til at dyrke idræt uanset alder, familiestatus, etnisk tilhørsforhold og økonomisk formåen. 

Derfor er et mål for VIBY Idrætsforening, at alle borgere i Viby og omegn lever et aktivt liv med 

idræt, motion og bevægelse.  

Viby Idrætsforening har derfor arbejdet kraftigt på i flere år på at få flere faciliteter til Viby, da 

vores medlemtal er stigende. 

Det ser nu endelig ud til at vores værested bliver en realitet ligesom at cafeteriet bliver flyttet ned til 

halområdet. 

 

For ca. 1 måned siden havde vi halfordeling for 2011/2012 og her beviste det tydeligt at VIF har 

behov for flere faciliteter, halkapasitet/ spilleflader og flere boldbaner. 

Afdelingerne har også i år måttet sige nej til flere, som ønsker at dyrke idræt, da der ikke har været 

plads på de respektive hold. 

Det er brandærgeligt, at skulle sige nej til børn og unge, som gerne vil dyrke motion og idræt. Det er 

ærgeligt, da alle råber om, at borgerne og isæt børn og unge ikke må blive overvægtige, som vi 

faktsiske ser i samfundet.   

Vi har arbejdet på at få nogle af de store børnehold der har haft træning på Peder Syv Skolen  her 

ned i hallen, da der har været rigtig mange aflysninger på skolen. Vi vil også gerne have jujitsu væk 

fra Peder Syv skolen, også må vi bruge Peder syv skolen til andre aktiviteter hvor der ikke er så 

mange der bliver berørt af aflysningerne.    

Vi har også forsøgt at få Dåstrup hallen opstreget til micro Håndbold, således at vi kan få flyttet 
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microerne til Dåstrup, det vil give mere plads her i Viby Hallen, men en sådan flytning er ikke altid 

populær for dem som det går ud over, men vi må få lokalerne tilpasset de behov vi har og få flest 

mulige ind på gulvene. 

Viby Idrætsforening har et meget stort ønske om at Roskilde Kommune løbende vil udbygge og 

renovere idrætsfaciliteterne så idrætsforeningen har en langt bedre mulighed for at styrke 

befolkningens udfoldelsesmuligheder.  

Der skal værnes om vort idrætsliv. 

 Idrætsforeningen skal nok skabe indholdet blot kommunen skaber rammerne, hvori idrætten kan 

vokse og udvikle sig.  

Vores problem er, at vi ikke selv ejer faciliteterne, men sådan er det nu, men derfor ønske/ kræves 

der mere handling bag ordene.  

Politikernes meldinger om mere motion og flere faciliteter til børn og unge følges som oftest af 

rungende tavshed, når ord skal omsættes til handling.  

 

 

Politikerne snakker om folkesundheden, men der bliver ikke fulgt op på de mange fine 

meninger. 
Vi ved godt, at der skal spares, men det også kedeligt, at se på at tingene forfalder, og bliver mere 

og mere ødelagte, men det plejer jo også  at det er i nedgangstider at man skal bygge for fremtiden. 

 

Alle afdelinger har nu haft deres generalforsamlinger  og her afspejler meget tydeligt, at det er 

vanskeligt at få de faciliteter der er behov for og derfor er det også vanskeligt fastholde de unge 

mennesker i alderen 13 – 19 år.  

De udgør en særlig målgruppe, da det er i den alder der et stort frafald. 

 Flere af afdelingerne gør en ekstra indsats, og det er positivt. Vi kan kun håbe at det giver det 

ønskede resultat. Vi ved jo også godt, at der i den alder sker meget i de unges hoveder.    

 

 

 

 Vi vil gerne i Viby Idrætsforening gøre en indsats,----- men,------ men vi kan ikke, uden velvilje og 

hjælp fra kommunen,  og der skal tænkes utraditionelt.  

 

Når det så er sagt oplever vi også, at det kan være svært at passe idræt og motion ind i et travlt 

familieliv.  

Derfor kunne der være en mulighed for at lave et tiltag for familieidræt. Gennem familieidræt får 

hele familien tid til at være sammen og oplever samtidig, at det er sjovt at røre sig. 

Jeg tænker her på noget lignende som konceptet ”NATSJOV” blot det er i weekenden en eller to 

gange på en måned, hvor forældre og børn kan dyrke idræt sammen. 

 

Vi har også det meget store ønske om at få lavet et ”Center for bedre Livskvalitet” 

 

 

 

 

 

Rundt omkring i alle afdelingerne ydes der et kæmpe arbejde af de frivillige , der med simple 

midler gør en uundværlig indsats for at tiltrække børn, unge, voksne og ikke mindst ældre til bedre 

sundhed gennem idræt.  
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Men vi kan bruge endnu flere frivillige hænder. 

Nu er det sådan at 2011 er udnævt til Frivillighedsåret af 

Europa-Kommissionen og andre europæiske frivillighedsorganisationers råd.  

Et år med fokus på frivilligt arbejde, er både en anledning og en platform til at fremme og 
profilere, det vigtige foreningsarbejde  
PÅ RIU. Repræsentantskabsmøde blev det nævnt at RIU vil gøre et fremstød for frivilligheden. 
”Stadig flere bliver klar over, at samfundet har utrolig stor gavn af det frivillige foreningsliv.  

Vi kan kun håbe på, at med de mange arrangementer der vil blive i årets løb at det vil få en 
afsmidtende virkning og vil sætte ekstra skub i udviklingen i vores foreningsliv.     

Rigtig mange ildsjæle og frivillige hænder er på vores ønskesedel. 

 

Som afslutning på denne mundtlige beretning vil jeg nævne samarbejdet i Viby Idrætsforening. 

Det er nødvendigt at Alle i Viby Idrætsforening står sammen og trække på samme hammel:  Gør vi 

det, gør vi foreningen stærk – OG DET ER DER BRUG FOR. 

 

 

I de sammenhæng her er TAK kun et fattigt ord.   

 

Tak til alle foreningens frivillige ledere / trænere samt forældrene og til alle dem som yder en meget 

stor indsats for Viby Idrætsforening  

Tak til vore alle vores sponsorer 

Til Roskilde Idræts Union 

Til Lions og til Kirkens genbrug  

Til politikerne i Roskilde kommune til administrationen i fritidsforvaltningen 

Til pressen 

 

Men mine bestyrelseskollegaer skal have en særlig tak.  

Vi har i årets løb ikke haft mange møder i hovedbestyrelsen, men flere positive beslutninger er det 

blevet til. 

Forretningsudvalget er foraet, hvor vi tager de fleste diskussioner om VIF`s fremtid og ide 

grundlag. 

 Vi er forskellige, og sådan skal det være. 

Det skulle gerne give, det bedste udbytte. 

 Men der er intet der er umuligt, og især for dem, som ikke skal udføre arbejdet. 

 

Inga Skjærris  

Formand Viby Idrætsforening 

 

    
Skrevet den 28. marts  2011  
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Dirigenten satte beretningen til debat.  
 

Der var enkelte kommentarer og spørgsmål, som blev besvaret og herefter blev  
beretningen godkendt.  

 
 

 

3. Afdelingernes beretninger:  
 

Badminton: 
Viby den 23. marts 2011 

 

Viby den 29. marts 2011 

 

Beretning for sæsonen 2010 – 2011 
 

MSU 

 Der har været status quo på medlemstallet for motionisterne i sæsonen 

 3 hold har kvalificeret sig til Landsmesterskaberne i Vejle om små 3 uger. Desværre har 1 

hold måttet trække sig, da de ikke kan stille hold den weekend 

 I januar blev der holdt en instruktionsaften med instruktør fra DGI – en god aften der 

påtænkes gentaget i den kommende sæson. 

 

USU 

 Vi har haft en øget tilgang, så medlemstallet nu er ca. 65. 

 Alle 4 træningshold er fyldt op og der er oprettet en ventelsite 

 Vi har sagt nej til 5 – 10 spillere 

 I den kommende sæson vil vi prøve at oprette et hold om fredagen  

 1 hold har været til landsmesterskaber og kom hjemmed en flot bronzemedalje 

 

+60 

 Det er blevet en stor succes 

 Der er nu tilmeldt ca. 25 spillere. Det betyder, at de ikke længere kan være i Hal 1. Fra 

næste sæson tages Hal 2 i brug. 

 Tune er blevet venskabsklub og der har været holdt en spilledag med efterfølgende 

fællesspisning 

 

Klubmesterskaberne 

 Blev holdt den 26. marts med over 100 spillede kampe for både USU og MSU. 

 Det var en god dag med stor aktivitet i hallen. 

 Dagen sluttede med fællesspisning og præmieoverrækkelser  

 

Klubben 
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 Ved den netop overståede generalforsamling mødte 4 deltagere op – foruden bestyrelsen. 

Det er for ringe, at der ikke vises den siddende bestyrelse mere opbakning til det arbejde der 

udføres i løbet af sæsonen. 

 Bestyrelsen kører nu på 2. sæson for halv kraft og mangler stadigvæk en formand. Vi 

arbejde ufortrødent videre og håber stadigvæk at det vil lykkes at få én til at gå ind i 

bestyreslesarbejdet i den kommende sæson. Der vil være al den hjælp og opbakning der er 

nødvendig fra den siddende bestyrelse. 

 At bestyrelsen ikke er fuldtallig er en medvirkende årsag til, at vi kun i ringe omfang kan 

deltage i f. eks. HB-møder og andre fællesaktiviteter. 

 

På trods af det, må det siges at have været en god sæson for Viby Badminton Klub. 

 

Fodbold: 
Formandens beretning – Viby IF Fodbold  

Generalforsamling mandag den 14. marts 2011, kl. 19.30 
 

En flot sæson har passeret. 2010 var et år hvor vi igen kunne sætte nogle flotte hakker i bogen – 

både sportsligt og socialt har vi igen markeret os stærkt både i vores by men også i vores kunnen 

med bolden. 

Vi har i bestyrelses sammenhæng haft et forholdsvist roligt år hvor alt har kørt på skinner. Vores 

udvalg med fokus på hhv. sporten og arrangementerne har kørt som smurt i olie. Det har gjort livet 

som ”bestyrelsesmand” M/K meget lettere at vi dels har et sportsudvalg som tager sig af alt det med 

baner, kampafvikling, trænere osv. samt en Forældrerepræsentantgruppe som er tovholder på vores 

fællesarrangementer. Vi SKAL være stolte af disse udvalg og den vigtighed vores opbygning har. 

Mange afdelinger i VIF burde være misundelige og faktisk forespørges vi af flere og flere 

fodboldklubber om ”hvad er det i gør i Viby siden det går så godt”. Det gør én helt stolt at være en 

del af dette team! 

Vi får forsat flere spillere og flere frivillige ledere, specielt mange små piger og drenge kommer 

frem hvert år når græsset begynder at gro. Der er opbygget en dommerklub som er en pionér for 

hele Sjællands Boldspils Union og vi har tiltag som akademiet som ingen andre måske tilbyder. Så 

mens industrien forsat snakker om krise og starten på en langsom vækst, snakker vi i Viby IF 

Fodbold mere positivt…….og dog. For hvornår pokker….kigger kommunen på den sydlige 

halvkugle af Roskilde. Den fodboldklub i kommunen med flest initiativer i en årrække er som 

sædvanlig den måske mest oversete. Der kan næppe drives en seriøs diskussion af om vi får ELLER 

hvornår vi får vores egen kunstgræs bane i Viby. Vi må som altid finde vores egne løsninger for der 

er ikke meget støtte at hente. Hvis vi bare havde halvdelen af den opbakning vi har fra vores 

forældre samlet i Roskilde byråds organer; så ville vi nok have 10 kunstgræsbaner nu i Viby! Så i 

stedet fornøjer vi os med det vi har, vores udvikling og det mest vigtige; legen med bolden på 

banen.  

Året 2010 bidrog igen til en perfekt økonomi. Vi har fået en styring på denne som er meget 

prisværdig og hvor vi prøver at sikre flest mulige midler til de unge mennesker omkring os. Vi har 

igen i 2011 meget fokus på hvordan vi kan holde på den unge i vores klub. Fænomenet teenager har 

i flere år haft den kedelige effekt at flere forlader boldbanen for tidligt. Fra 2011 forsøger vi os med 

en ny ”overbygning” hvor vi vil prioritere mange ressourcer for at forsøge at få de unge til at blive 

ved med at nyde legen med bolden i og livet omkring vores fodboldklub.    
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Slutteligt vil jeg gerne slå ”et slag” for vores nye hjemmeside. Vores Webmaster Jan Juhl har fået 

en super hjemmeside op at køre og alle kan få indlæg online på denne hurtigere end formanden kan 

løbe en omgang rundt om banerne! Klik ind på www.vibyif-fodbold.dk og se hvad vi også kan.  

Vi kigger frem mod et godt 2011 med at sige tak til alle frivillige hjælpere, ikke mindst Edith og 

Hans Henning samt tak god opbakning fra mange sponsorer og støtter – ikke mindst vores 

støtteforening KUGLEN og SuperBest Viby. Husk… at krydse lørdag den 5. november af i 

kalenderen hvor fodboldklubben arrangerer et brag af en halfest – en OKTOBERFEST med alt 

hvad dertil hører.  

Vi ses på banerne til en masse god bold og nogle dejlige timer sammen med såvel spillere som 

forældre. TAK 

 

Gymnastik: 
 
Endnu en sæson er tæt på at være ved vejs ende, vi mangler bare lige det 

store afsluttende  show  i hallen, der afholdes her i den allerførste start af 

april. Det bliver stort – ikke mindst når vi skal krydre vores traditionsrige 

gaveuddeling med et helt specielt indslag!! 

 

Sæsonen har budt på megen god gymnastik – kyndigt ledet af vores 

fantastisk energiske og kreative stab af formidable instruktører, der igen har 

overgået sig selv og på trods af et massivt opbud af aflysninger i hallen, har 

formået at holde sammen på tingene og holde børn og voksne til fadet. 

 

Vores springhold fik også en glimrende start – på trods af at der lige var lidt 

problemer med mandskabet i Dåstruphallen og der manglede noget materiel 

på PS. Dette fik vi dog efterhånden styr på med indkøbet af en næsten ny 

airtrack til DH og flytning af den anden til PS. 

 

En super løsning, der har været til gavn både for springere og de andre 

børnehold på PS, der har rigtigt stor glæde af at benytte airtracken. 

Fantastisk motorik træning! 

 

Vi prøvede jo at komme lidt mere ned i Vibyhallen i denne sæson – det 

lykkedes ikke, men i den kommende sæson har vi fået nogle fornuftige tider 

i hallen, der betyder at meget af børnegymnastikken kan flyttes ned i 

Vibyhallen. Vi er dog stadig nødsaget til at have nogle voksenhold på PS. 

Men de er nemmere at flytte i forhold til aflysninger. 

 

Vi havde dog drømt om at få samlet vores springere og dermed materiellet i 

en hal – det lykkedes ikke i denne omgang! 

 

Vi håber at kunne følge op på denne sæson ved at præsentere et ligeså godt 

program i det nye år – Vi mangler dog stadig lige en detalje omkring 

holdene, men det skal der nok komme styr på. 

 

Der er lagt op til lidt forandringer i ”idrætscenteret” til den nye sæson, med 

hensyn til cafeteria og udnyttelse af det frigjorte lokale hvor det ligger i dag. 

http://www.vibyif-fodbold.dk/
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Jeg ser frem til en åben dialog omkring udnyttelsen, men ser dog gerne at vi 

kan udnytte lokalet til f.eks. voksen gymnastik, der ikke kræver så højt til 

loftet. 

 

 

Tak til alle dem der har knoklet for at få det hele til at virke – både i hallen 

men også i cafeteriaet. Vi har jo igen i år fået en god pose penge fra de 

frivillige der har benyttet lidt fritid på at stå i cafeteriaet og sælge ”lutter 

sunde sager” 

 

En kæmpe stor tak til bestyrelsesmedlemmerne, der igen har ydet en 

kæmpe stor indsats i den forgangne sæson påtrods af alle ods. De har 

kæmpet en kamp med at få alle enderne til at nå sammen og få instruktører 

og medlemmer til at føle sig hjemme og godt tilpas. 

 

Samtidigt har vi jo kæmpet med en kommunal bestyrelse, der ikke rigtigt 

synes at vi har en eksistens berettigelse, men bare er til besvær. Fandme 

godt gået.  

 

 

Hermed også en stor tak til Edith, der bare altid er her og giver en 

hjælpende hånd – næsten uanset hvad vi finder på. Hun er der altid klar og 

parat – nat og dag – i sne og slud går Edith ud. Hun kæmper en ulige kamp 

med nogle til tider svære forhold og noget materiel der ikke ligefrem 

hjælper til i bestræbelserne på at få tingene til at rulle. 

 

 

 

 

Jeg bliver desværre også nødsaget til at give en af bestyrelsens rigtigt store 

kapaciteter  fri i den kommende tid – Hun mener og fortjener det hvis nogen 

gør – at hun skal passe lidt på sig selv og tilbringe sommeren i en liggestol 

på terrassen med en lind strøm af mouritos serveret af hendes søde husbond 

– iført ticts og bar mave – bare for lige at holde et minimum af blodtryk. 

 

Du vil i den grad blive sagnet – Du har i mange år været med som instruktør 

– også før min tid – og formentlig har Du også som mange af vores børn 

haft din gang hernede som helt ung – selvfølgelig meget lidt yngre end i dag 

– men dog lidt yngre. 

 

Du har i mange år gjort et kæmpe stort og prisværdigt arbejde i bestyrelsen 

– både som skribent men i særdeleshed også som en fremragende 

organisator af vores opvisninger – opvisning til tiden kunne der med sindsro 

skrives på Dit CV – dog lidt uforskyldt spoleret af et par unge knægte, der 

mente at de kunne gøre lyd og lys meget bedre!!! 

 

Jeg ved også at mange af vores instruktører vil kommer til at savne Din 

myndige lille ryst og Dit engagement. 
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Tusind gange tak for din indsats og vi ser frem til at afslutte et kapitel i 

hallen på en hyggelig og festlig måde!!  

 

 

Årsberetning for Viby IF Håndbold år 2010 
 
2010 blev året hvor håndboldafdelingen 

- blev venskabsklub med AG København, 
- fik besøg af landsholdspillerne Rene Toft Hansen og Jakob Bagersted, 
- fik 200 gratis billetter til AG Københavns hjemmekamp mod HC Midtjylland, 

- deltog i Svane Cup i Aalborg, 
- deltog i Tivoli Cup’en i Århus hvor vores U16 piger kom hjem med sølv. 

 
2010 blev også året  
- hvor U14 pigerne kom på en flot 4 plads ved sjællandmesterskaberne. 

- hvor Dame Seniorerne vandt sølv ved Sjællandsmesterskaberne. 
 

Den nuværende sæson byder på  
- et U10 pige hold der startede med masser af nederlag men sluttede med 

at vinde puljen, 

- et drengehold der har måtte sige farvel til flere spillere, 
- et Herre Senior hold, der er er sæsonens trækplastre – disse unge fyre, 

der primært består af fodboldspiller har om nogen kunne trække publikum 
til. Herrerne havde en lidt kluntet start, men kom hurtigt efter det og 
spillede første del af turneringen så godt at de den 1/1-2011 rykkede op til 

den bedste pulje i Serie 4. 
- U14 pigerne skal spille om Sjællandsmesterskaberne den 9/10 april 2011 i 

hallen. 
    
Håndboldskolen 2010 var endnu en gang en stor succes med alt udsolgt. 2011 

skolen tegner også godt og afvikles i uge 27 med ny træner.  
 

Den gamle tradition om at tage på Østersø Cup på Bornholm i uge 28 er også 
kommet tilbage til afdelingen og det er vi rigtig glade for.  

 
Vi deltog også dette år i Høstfesten og var på gaden flere gange med Lillebror 
lodder. 

  
I december holdt vi det årlige julestævne for ungdommen med over 80 

deltagere.   
 
2010 blev også vores bedste år nogen sinde på Roskilde Festival. Med et 

rigtigt flot overskud til afdelingen. Planlægningen af vagter til i år er allerede 
fuld gang – så meld dig! 

 
Vi har i den kommende sæson måtte presse flere årgange sammen i vores 
træningstider, bla. for at gøre plads til gymnastikafdelingen i hallen. Slet ikke 

en optimal løsning for håndbolden og vi forventer også at dette kommer til at 
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give rigtig mange udfordringer i 2011. Hvis vi i Viby håndbold må skære ned 
på hvilke årgang der er plads til, bliver det den stille død for afdelingen. Vi kan 

også kæmpe videre om den begrænset kapasitet og derved ”kvæle” andre 
afdelinger. Men måske skulle VIF lægge massivt pres på kommunen for mere 
kapacitet til Viby. 

 
Som nogen måske har bemærket slutter vores regnskabsår med et lille minus, 

dette minus skal dog ses sammen med det tidligere år, da vores sponsorater 
primært laves hvert andet år og 2009 bød på et overskud på 50.000 kr. 
 

For håndbolden er det også tid til forandring i bestyrelsen. Steen Frobenius 
vores kasserer har efter flere år på posten valgt at bruge sine kræfter andet 

sted og som alle afdelinger ved er det ikke let at finde en kasserer. Derfor er 
jeg aftrådt fra min formandspost for at afprøve kræfter med kasserer posten. 
Torben Ryttergaard bliver ny formand for håndbold afdelingen og vi byder ham 

hjertelig velkommen. 
 

Det hele er meget sjovere når man har sponsorer og det har vi i 
håndboldafdelingen  
Og for deres støtte skal lyde en stor tak, der skal også lude en tak til alle 

trænere, ledere og medlemmer for samarbejdet i 2010 og vi glæder os til 
endnu mere samarbejde i 2011. 

 
 
 

Susanne Arentoft,  
Formand 

 

 

 

Årsberetning Ju-Jitsu 2010 
 
 
 

Ju-Jitsu holdene er vokset siden sidste sæson, der er stadig nye børn der gerne vil gå til 
Ju-Jistu, så vi er helt oppe på at have 36 på børneholdet og 14 på voksenholdet. 
 
Vi startede som sædvanlig året med at holde en festlig og sjov julefrokost. 
 
Herefter deltog vi traditionen tro med at være medarrangør af den årlige fastelavnsfest i 
idrætsforeningen. 
 
I Viby blev der arrangeret en sundhedsweekend hvor vi lavede opvisning. 
 
I Marts måned stillede vi op til at slæbe redskaber til gymnastikopvisningen i  
idrætsforeningen. 
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Vi har taget et par nye med, så vi ca. 4 gange om måneden dækker cafeteriavagterne, 
som resulterer i et pænt tilskud til Ju-Jitsu. 
 
De fleste fredage i løbet af året hvor der har været holdt natsjov for børn og unge, har Ju-
Jitsu også deltaget med 1 til 2 personer. 
 
I slutningen af sæsonen var børn og voksne til graduering og alle bestod. 
 
I december havde vi som altid en hyggelige juleafslutning med børn og forældre fra 
børneholdet, som blev trakteret med sodavand, gløgg og æbleskiver. 
 
Juletræsfesten i idrætsforeningen er også en af de fast tilbagevendende begivenheder i 
idrætsforeningen som vi deltager i. 
 
 
 
 

Med venlig hilsen 
Ole Larsen 

Formand Ju-.Jitsu 
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Løbeklubben:  

Beretning sæson 2010/11 

En af de væsentligste ændringer for bestyrelsen i denne sæson er, at vi har 

struktureret arbejdet på en anden måde. 

 Færre møder for alle med 2 aktivitetsudvalg, 1 løbsudvalg 

 Kun deltagelse i de møder, hvor der tages beslutninger vedr. det man har meldt 

sig til at arbejde med 

 Mere uddelegering 

 Seneste tid arbejdet med ny sæson 

Sæsonen har som helhed fungeret OK 

 Færre nye begynder medlemmer end forventet 

 Løbende tilgang af nye medlemmer 

 116 medlemmer ved årets slutning - ½ delen i hver aktivitet – 

medlemsnedgang 138 registrerede i 2009 men 88 betalende – nedgang for 

løbere – fremgang for W&T 

Økonomi 

 God 

 Investeringer 

Træningstøj 

 Til stadighed nye muligheder og W&T har fået eget logo 

Samarbejde med ældresagen 

 God stemning og træning 

Sundhedsdagen 

 Foredrag Marianne Flormann 

 Sundhedsbus 

 Aktiviteter i Hallen 

 Aktiviteter på Apoteket 

 Aktiviteter på torvet 

 Samarbejde intent i VIF 

Møder  

 SnowFun 

Sociale aktiviteter 

 Fest for W&T - sundhedsdag 

 Sommerfest 

 After party for W&T 
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 Løbeklub fest 

 Brunch i februar 

Sponsor  

 RealMægleren 

Løb 

 Internt testløb 

 W&T træning på Solrød strand 

 W&T Taget toget til Borup og gået hjem 

 Parkstafet 

 Gadeløbet 

 RealMægler løb i august 

 Ecco walkaton 

 Smuk kvindeløb 

 Støt brysterne løb  

 Skovløberen 

 Friløbet 

 Gadstrup løbet 

 Eremitageløbet 

 Mandehørm 

 Svenstrup Gods walk a ton 

 Hedelandsløb i juni, november, januar 

 Folkeparkens motionsløb 

 Nytårsløb 

 W&T julefamiliearrangement 

 W&T Taget toget til Roskilde og gået hjem 

Tak til 

 Festudvalg 

 Herluf (W&T, formiddagshold og samarbejde med Ældresagen, Sundhedsdag, 

at få W&T som en aktivitet i løbeklubben) 

 Bo  

 Trænere 

 Bestyrelse 

Mvh 

Lisbeth 
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Cafeteriet: 
John Block fremlagde resultatet over Cafeteriet, og roste alle de frivillige for at 

det var dem som har været med til at skabe det gode reultat. 

 

 
Natsjov: 
Jacob Stephansen fortalte om natsjov aftene, om deltagerne som i snit ligger på 

de 150. Det var nogle gode aftener uden ballade, og andre uheldige episoder. 

Næste sæson er planlagt. Der er til hver aften ca. 10- 12 voksne. 

  

 
 
4. Kassererens fremlagde den reviderede årsrapporten.  

     Regnskabet blev godkendt uden bemærkninger.  

 

5. Behandling af indkomne forslag 

       (ingen)  

 

6.Valg af Næstformand 
    Hans Greve Brandenborg blev valgt uden modkandidat(valgt   

    for 2år)  

 

8. Valg af hovedkasserer ( i ulige år)  

      Michael blev valgt for 2 år 

 

9. Valg af revisor  
      John Block er på valg og blev valgt uden modkandidat for 2 år  

 

10.Valg af revisorsuppleant  
      Rita Block blev valgt uden modkandidat  

 

11 Eventuelt.  
    Ove Pedersen Roskilde Idræts Union fortalte om de   

    Tiltag og de økonomiske vanskeligheder som idrætten skal leve  

    under i fremtiden.  
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    John Niklasson roste den udsendte beretningen og indholdet og 

mente at 

    materialet var godt til at tage med ud til kommende sponsorer. 

 

     Herefter Takkede formanden på VIF´s vegne Bendte Larsen for  

     hendes engagement i jule og fastelavnsfesten. Det er noget som    

     vi i VIF sætter meget stor pris på. 

     Bendte fik en opmundtring for arbejdet. 

 

     Det samme fik John Block som den der har styr på   

     cafeterieøkonomien. John har været med i 11 år. 

 

      Michael Andersen kasserer i hovedforeningen på 8 år, som  

       Webmaster og med i jujitsu som kasserer. 

      Michael er meget professionel og det vil vi gerne påskønne. 

 

       Sluttelig omtalte formanden de pjecer som var udarbejdet for  

       at synliggøreViby Idrætsforeningen overfor borgerne. 

  

       Formanden afsluttede repræsentantskabsmødet med at takke  

       dirigenten for god mødeledelse og alle deltagere og ønskede  

       alle en rigtig god Sommer 

 

 
Dirigent: Gert Thomsen  

 

 

 

 

Dato.: Viby maj 2010  

Referent: Inga Skjærris 
 


